证券代码: 002845 证券简称: 同兴达 公告编号: 2022-051

深圳同兴达科技股份有限公司 关于全资子公司完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

深圳同兴达科技股份有限公司(以下简称"公司"或"同兴达")于 2022年4月26日召开了第三届董事会第十九次临时会议,2022年5月10日召开了2021年度股东大会,会议分别审议通过了《关于收购控股子公司少数股东股权暨关联交易的议案》,以现金支付方式收购钟小平先生和梁甫华先生持有的公司控股子公司南昌同兴达精密光电有限公司股权(以下简称"南昌精密")。交易完成后,公司持有南昌精密的股权比例由61.13%提升至100%,南昌精密由公司控股子公司变更为公司全资子公司。

公司于近日接到公司全资子公司南昌精密及南昌同兴达智能显示有限公司 (以下简称"南昌显示")的通知,获悉子公司因经营需要对其工商登记内容进 行了变更,并已完成工商变更登记手续。取得了南昌市市场监督管理局换发的《营 业执照》。具体变更情况如下:

公名	司称	变更类别	变更前内容	变更后内容
南精	昌密	企业类型变 更	其他有限责任公司	有限责任公司(自然人投资或 控股的法人独资)
		投资人	深圳同兴达科技股份有限公司,梁甫华,钟小平	深圳同兴达科技股份有限公司
		住所	江西省南昌市南昌经济技 术开发区秀先路 299 号 4#	江西省南昌市南昌经济技术 开发区秀先路 999 号技术协

		厂房	同创新园 1-7#楼研发楼 9 层 及 1-3#楼厂房
南昌住	主所		江西省南昌市南昌经济技术 开发区秀先路 999 号技术协 同创新园 1-7#楼研发楼 12 层

除上述变更内容以外,其他登记事项不变。

二、备查文件

- 1、南昌精密《营业执照》及变更通知书
- 2、南昌显示《营业执照》及变更通知书特此公告。

深圳同兴达科技股份有限公司

董事会

2022年7月13日